11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.07.2010 22:44:32

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 25.07.2010 12:33:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151789/answer/151805




B nemom, Bc€ HopManbeHO. OOpaiaeT Ha cebst BHUMaHUe CIIePMarriIloTUHALNS ¥ Halnuyue TprubKoB.
Hapo coenats ananu3 cnepMsl Ha UIIIIII(meTomom I1LIP) u 6akmnoces ciepMslL. (B mobom ciydae,
nepeq MiIaHUPoBaHueM 6epeMeHHOCTH 000MM Hafo mpoBepuThes Ha 3IIIIT).



